
ПРОТОКОЛ №5
Засідання комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарейва, 
енергозбереження та транспорту Маловисківської міської ради

ПРИСУТНІ:

Члени постійної комісії:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії 

Крило О.А. -  секретар комісії 

Сьомка О.В.

Нетреба О.М.

Кашпуровський О.М.

Головує на засіданні - Зелюнко О.Ф. голова комісії

Запрошені: Бровченко О.Д.- депутат міської ради, Аврунов В.А.- директор КІІ «Мала 
Виска Водоканал», Лисенко В.П. -  директор КП «Мала Виска КМП», Білоног В.Г.- 
начальник міського відділу архітектури і містобудування.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до складу Комітету забезпечення доступності осіб з 
інвалідністю та інших мало мобільних груп населення до об’єктів соціальної 
та інженерно-транспортної інфраструктури Маловисківської територіальної 
громади.

2. Про якість виконання робіт КП Мала Виска КМП щодо очищення вулиць 
міста та населених пунктів Маловисківської ОТГ від снігу .

3. Про недбалий стан міського кладовища (в районі аеродрому).
4. Про несанкціоноване випилювання дерев на території Маловисківської ОТГ
5. Про стан заборгованості населення перед КП «Мала Виска Водоканал» та 

нанесені збитки через не оплату послуг. Про тарифи на воду та 
водовідведення.

СЛУХАЛИ:

По першому питанню виступили Постолюк Л.А.- секретар міської пади, Г і.-тчог В Г. 
- начальник міського відділу архітектури і містобудування.

Запропонували слідуючий склад Комітету: ______________ ... ■

Від 25 лютого 2021 року м.Мала Виска

Початок роботи 10.00 
Закінчення роботи 13.00

МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА

Вхідний N8...



Г олова комітету:

Бакалінський Олександр Михайлович - перший заступник міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів влади;

Заступники голови комітету:

Білоног Володимир Генадійович -  начальник відділу містобудування, 
архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства;

Хмара Іван Іванович -  директор КП «Маловисківський центр надання соціальних 
послуг»;

Секретар комітету:

Пісний Сергій Анатолійович 

Члени комітету

Барановський Олексій Миколайович -

Лисенко Володимир Павлович -  начальник КП «Мала Виска МКП»;

Хмара Іван Іванович -  директор КП «Центр надання соціальних послуг»;

Чмихун Марія Петрівна -  начальник КП «Мала Виска ЖЕД»;

Горбунов Олег Федорович- спеціаліст II категорії відділу містобудування, 
архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства;

Сибірцев Сергій Васильович -  голова ГО «Розрада»;

Бровченко Олександр Дмитрович - депутат Маловисківської міської ради (за 
згодою);

Разілевич Роман Анатолійович -  голова ГО Маловисківська міська рада 
ветеранів АТО;

Графенюк Олександр Ігорьович -  інспектор з питань цивільного захисту та 
техногенної безпеки Маловисківської міської ради.

Інформувала Постолюк Л.А. про введення в штат органу опіки та піклування Рудого 
Сергія Івановича.

ВИРІШИЛИ:

Винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект 
рішення про затвердження склад комітету прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 5 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По другому питанню, щодо якості виконаних робіт КП «Мала Виска КМП» н»> 
очищенню вулиць міста та населених пунктів Маловисківської ОТІ від снігу 
виступили :

Зелюнко О.Ф. з наріканням на неякісну очистку вулиць від снігу с. Мануйлівки та м 
.Мала Виска, та Крило О.А. із зверненням громадянки Гуцул Юлії щодо не чищення



провулок до клубу с.Краснопілка, а також жителів м.Мала Виска стосовно не очищення 
та не посипання проти льодяними сумішами вулиць Шкільної, Містечкової (біля 
церкви),вул.Кірова лише до кільцевої, провулку Кірова, П.Сагайдачного. Мазепи. 
Ватутіна, Котовського. Ці вулиці були неочищенні три дні.

Відповідь:

Лисенко В.П. -  директор КП «Мала Виска КМП» - вул.Містечкова, відповідальні за 
очищення Філія Маловисківський райавтодор. Якість належна.

По третьому питанню, щодо облаштування кладовища виступили:

Зелюнко О.Ф.,стосовно неналежного прибирання та наявності сміття на території 
кладовища.

Крило О.А. стосовно не проведеного ремонту стіни плачу, яка впала ще весною 2020 року 
та незаконного випилювання дерев на території кладовища.

Відповідь:

Лисенко В.П. -  директор КП «Мала Виска КМП» - не належно працює працівник, що 
закріплений на даному кладовищі.

По четвертому питанню про не санкціонованого випилювання дерев на території 
Маловисківської ОТГ виступили:

Зелюнко О.Ф. з запитанням щодо дозволу на вирубку дерев на території Маловисківської 
СШ №3 .

Крило О.А.- стосовно обрізки беріз біля Маловисківського будинку мистецтв та 
випилювання живих дерев на території міського парку, а також щодо створення постійної 
комісії по оцінці стану зелених насаджень на території Маловисківської ОТГ.

Бровченко О.Д.- щодо несанкціонованого спилювання 24 лютого 2021 року дерева біля 
супермаркету «Файно» на містечку.

Відповідь:

Лисенко В.П. , директор КП «Мала Виска КМП» - на території міського парку були 
спиляні сухі дерева на дошки згідно рішення виконавчого комітету міської ради, обрізка 
беріз біля Маловисківського будинку мистецтв проведена працівниками закладу, дерево 
біля супермаркета спиляне власником.

ВИРІШИЛИ:

Роботу дорожньої служби Маловисківського МКП визнати незадовільною.

Створити постійну комісію по оцінці стану зелених насаджень на території 
Маловисківської ОТГ.

Зобов’язати виконавчий комітет міської ради надати комісії з питань комунальної 
власності, житлово-комунального господарсива, енергозбереження та транспорту



Маловисківської міської ради рішення, щодо вирубки дерев на території Маловисківської 
СШ №3, та міського парку.

Питання про стан кладовища винести на пленарне засідання міської ради.

Винести рішення на розгляд пленарного засідання міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

Депутат Нетреба О.М. на час голосування по даному питанню був відсутній.

По п’ятому питанню, щодо заборгованості населення перед КП «;УЬ Виски 
Водоканал» за надані послуги та тарифи на воду та водовідведенни виступили:

Зелюнко О.Ф. із запитанням щодо розміру боргу станом на 25 лютого 2021 року.

Бровченко О.Д. -  чи закуплено обладнання Керхер та система блокування зливу води 
«Кріт».

Крило О.А., щодо низької якості води та відсутності її особливо у вихідні дні і низький 
напір води( відповдно до звернень жителів міста Ірни Власюк -  пров.Комунальний. 
вул.Космонавтів, Олександри Савчук -  вул.Чехова (більше місяця не має води).в 
мікрорайоні «Вись» вода із зразка забруднена іржею і осадом ).

Відповідь:

Аврунов В.А.- директор КП «Мала Виска Водоканал -  станом на 25 лютого 2021 року 
заборгованість за надані послуги по водопостачанню та водовідведеншо становлять 
близько 140 тис.грн. в т.ч. мікрорайон -  100 тис.грн. Детальна інформація буде 
представлена на пленарному засіданні сесії. На ремонт сміттєвозу необхідно 98 тис.грн. 
На придбання обладнання Керхер -  25 тис.грн.та системи блокування зливу води «Кріт» 
необхідно 98 тис.грн.

ВИРІШИЛИ:

Пропонувати виділити кошти на ремонт сміттєвозу та на придбання обладнання Керхер 
та система блокування зливу води «Кріт» за рахунок залишку коштів на початок року.

Заслухати на сесії Аврунова В.А,- директора КП «Мала Виска Водоканал» стосовно 
уточнених даних по заборгованості населення міста по наданим послугам водопостачання 
та водовідведення , та тарифам на водопостачання та водовідведення.

Винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради.



ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

Доручити Зелюнко О.Ф. , голові комісії, інформувати з питань, які розглядалися на 
засіданні комісії, на пленарному засіданні ради.

Голова постійної комісії 
Секретар постійної комісії 
Члени постійної комісії

О.Ф. Зелюнко 
О.А.Крило 

.В. Сьомка 
О.М.Нетреба 
О.М'.Кашпуровський
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